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GUÍA DE EJERCICIOS: CONCENTRACIONES QUÍMICAS (4° A  y 4°B)


Tema: Molaridad (M) y molalidad (m) 
Objetivo:   -Desarrollar diversos problemas donde se aplica las unidades de concentración química molaridad y molalidad.
FORMULARIO:
M  =   moles de soluto                        
          Volumen de solución (1 L)

            m  =   moles de soluto
          masa de solvente (1 K)

1.- la composición de una solución es 36% de HCl y 64% de agua en masa. Su densidad es 1,18 g/ml. Calcular m y M de la solución. (R: 11,56 M; 15,31 m)
2.- Se disolvieron 480 g de sulfato niqueloso en 560 ml de agua formándose un volumen de solución 820 ml. Calcular: a) M; b) m; c) densidad de la solución. (R: 3,76 M; 5,51 m; D= 1,26 g/ml)
3.- La etiqueta de un frasco de laboratorio dice: carbonato de sodio al 12% en masa y d= 1,12 g/ml. Determinar para esta solución: a) volumen que ocupan 1000 g.; b) masa de un litro; c) M; d) m. (R: a) 7440 ml  b) 134,40 g  c) 1,23 M  d) 1,25 m)
4.- Se disuelven 130 g de cloruro de magnesio en 1500 ml de agua y el volumen final de la solución es 1600 ml. Calcular para esta solución: a) M; b) m. (R: 0,85 M; 0,90 m)
5.- Calcular la molaridad de las soluciones que contienen:
a.- 35,4 g de cloruro de bario en 250 ml (R: 0,68 M)
b.- 0,115 g de ioduro férrico en 575 ml (R:4,57x10-4 M)
6.- ¿Qué cantidad de moles están contenidos en cada una de las siguientes soluciones?
a.- 6 litros de solución 3 M de hidróxido de sodio (R: 18 moles)
b.- 1 ml de solución de ácido clorhídrico 18 M (R: 0,018 moles)
7.- ¿Cuántos gramos de soluto hay en cada una de las siguientes soluciones?
a.- 250 ml de solución 10-3 M de carbonato de calcio (R: 0,025 g)
b.- 500 ml de solución 10-2 M de sulfato férrico (R: 1,69 g)
8.- Calcular la molaridad de una solución que se prepara disolviendo 36 g de azufre en 150 ml de CS2 (bisulfuro de carbono).La densidad del solvente es 1,30 g/ml y la densidad de la solución resultante es 1,35 g/ml. (R: 6,54 M)
9.- Se preparan diversas soluciones disolviendo 25 g de cada uno de los siguientes solutos hasta completar 500 ml de solución: a) NaCl ; b) NaHCO3 . Prediga si serán o no iguales en concentración estas soluciones. ¿Por qué?
10.-Calcular la molalidad  de las siguientes soluciones que contienen:
a.- 58 g de cloruro de sodio en 100 g de solvente (R: 9,9 m)
b.- 300 g de cloruro de magnesio en 2500 g de agua (R: 1,26 m)
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